




## ZPRÁVA O VÝSLEDKU

zahraniční pracovní cesty

<b>Datum cesty:</b>	11. 09. 2018
<b>Název, cíl a důvod cesty:</b>	Workshop Sasko-česká přeshraniční spolupráce dispečinků a zdravotnických
<b>Harmonogram cesty:</b>	11. 09. 2018 od 10:00 - 12:30 hodin Bildungswerk der Sächsischen Wirtschaft gGmbH, Rudolf-Walther-Straße 4, 01156 Dresden
<b>Průběh a výsledky cesty:</b>	<p>Projekt Podpora přeshraniční spolupráce a vzdělávání v oblasti zdravotnických záchranných služeb byl schválen Radou Ústeckého kraje usnesením č. 12/101R/2016 ze dne 13. 1. 2016. K tomuto se nyní uskutečnil 2 roky od začátku projektu hodnotící workshop v Drážďanech.</p> <p>Na základě Ujednání o přeshraniční spolupráci Zdravotnických záchranných služeb (ZZS) mezi Svobodným státem Sasko a Ústeckým krajem ze dne 25. 11. 2015 bylo nezbytné provést analýzu systémů ZZS na obou stranách vč. systémů školení, zajistit vzdělávání v jazykové oblasti, zajistit komunikaci mezi příhraničními ZZS a prohloubit spolupráci zasahujících ZZS v rámci přípravy řešení běžných společných zásahů (např. při dopravních nehodách s více zraněnými) i přípravy na řešení mimořádných událostí a krizových situací v příhraničí.</p> <p>Hlavním přínosem projektu je navázání spolupráce mezi Zdravotnickou záchrannou službou Ústeckého kraje a partnerskými organizacemi zabezpečujícími provoz ZZS na větší části příhraničního území přiléhajícího k Ústeckému kraji („Program spolupráce CCI-Code: 2014TC16RFCB017 na podporu přeshraniční spolupráce 2014–2020 mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko“).</p> <p>Přesto byla konstatována řada legislativních omezení v přeshraniční spolupráci (úhrady zdravotní péče, přesuny pacientů na hranicích apod.)</p> <p>Workshopu se mimo jiné zúčastnila JUDr. Markéta Meissnerová, generální konzulka České republiky v Drážďanech. Byli zde také zástupci Bavorska, kteří představili dvojjazyčnou aplikaci Babylon II, ke zjednodušení komunikace při požadavku na zásahy z jednotlivých zemí.</p>
<b>Spolucestující:</b>	Ing. Petr Severa,
<b>Náklady na cestu hrazeny z:</b>	rozpočtu KR
<b>Zpracoval:</b>	Ing. Hana Týlová 
<b>Datum:</b>	2. 12. 2016